

## 总投资约40.7亿元！赣锋锂电（南昌）锂电池生产基地项目首个建筑倒班楼顺利封顶

9月3日，赣锋锂电（南昌）锂电池生产基地项目首个建筑——倒班楼顺利封顶，较原计划提前2个月完成，标志着该项目建设取得阶段性重要突破，为推进后续施工奠定坚实基础。



记者在现场了解到，此次封顶的倒班楼为六层建筑，总建设面积1.9万平方米，内设各类宿舍360间，建成后可同时满足1065名工作人员的住宿需求，将有效保障项目建成后人员配套服务。

“项目部通过倒排工期、挂图作战的方式，持续优化施工方案、细化节点管控，最终实现倒班楼提前封顶。”赣锋锂电（南昌）锂电池生产基地项目经理赵敏城介绍，当前现场常驻施工人员约750人，正全力推进土建阶段施工；按照规划，核心生产车间M2厂房将于今年12月实现封顶，明年春节后项目将全面进入装饰装修、洁净装修及消防施工阶段，届时现场施工人员将增至1000人左右，形成饱和作业态势。

据了解，赣锋锂电（南昌）锂电池生产基地总投资约40.7亿元，自2025年1月正式开工以来，建设进度稳步提速。截至目前，各单位工程完成度已达50%，计划2026年7月具备投产条件。项目建成后，将形成年产10GWh新型锂离子电池、储能系统集成及日产40万支消费类锂电池的生产能力，预计新增产值60亿元、提供就业岗位2500个，打造国内领先的集3C数码锂电、动力储能锂电、新型固态锂电电芯制造与PACK系统集成为一体的研发制造基地。



为推动项目早日投产见效，新建经开区主动靠前服务，协调原京冶科技厂房改造成南昌赣锋锂电PACK生产过渡厂房。该厂房总用地面积约1.5万平方米，目前已建成一条产能32PPM的模组、PACK生产及储能集成制造系统，专注磷酸铁锂电池模组、PACK及储能系统集成生产。项目已承接2GWh订单，排产计划至11月底，日均可完成15MWPACK组装，日出货量超20MWh；订单全部完成后，预计将为新建区新增工业产值6~7亿元。“政府部门精准对接我们的生产需求，逐一破解建设与投产衔接难题，让我们实现‘边建设、边生产’。”南昌赣锋锂电科技有限公司生产经理黎修维表示。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/233197.html>